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Программа проведения мероприятия «Конкурс видео презентаций»

Направление: формирование информационного поля
Цели и задачи мероприятия:
Цель –развитие социокультурной, иноязычной, коммуникативной и лингвистической компетенции в области владения английским языком.
Задачи:совершенствование аудитивный, произносительных и интонацтонных фонетических  навыков, развитие коммуникативных навыков.
Дата проведения мероприятия (сроки):15.05.2023–15.05.2023
Место проведения мероприятия:ОмГУ им. Ф.М. Достоевского, ауд. 123
Категория участников мероприятия:студенты 1-го курса бакалавриата факультета иностранных языков: группы ЯПБ-201-0-11, ЯПБ-201-0-12, ЯПБ-201-0-13, ЯПБ-201-0-14, ЯМБ – 201-О- 01, ЯПБ – 201-О-15, ЯПБ-201-О-16
Описание мероприятия:
Основные темы (направления) мероприятия: отработка фонетических интонационных моделей в речи при озвучивании мультфильмов на английском языке.
Формат мероприятия:конкурс
Порядок проведения мероприятия:студенты представляют командные проекты по озвучиванию видеофрагментов из художественных или мультипликационных фильмов на англ.языке с применением тоногрупп (интонационных моделей, изученных в ходе курса по практической фонетике англ.языка) Компетентное жюри оценивает уместность подобранных реплик и правильность интонационного их оформления, на основании чего и определяются победители конкурса видео презентций.   
[bookmark: _GoBack]Ожидаемые результаты (итоги) мероприятия: развитие коммуникативных навыков, навыков командной работы,совершенствование ритмико-интонационных фонетических навыков,активизация восприятия и слуховой памяти,  а также повышение мотивации и качества знаний учащихся.
